

电影《牡丹花儿开》杀青

洛阳牡丹和牡丹文化将闪耀荧屏



《牡丹花儿开》剧照

□夏婷婷

“杀青！”随着导演一声令下，首部反映洛阳牡丹文化的彩色故

事片《牡丹花儿开》的最后一个镜头在浙江横店影视城拍竣。

5月18日下午，由中共洛阳市委宣传部、中共洛阳市委农工委和

洛阳广播电视总台联合摄制，洛阳广电影视文化发展有限公司和北京海融基业文化传播有限公司联合承制的电影《牡丹花儿开》，经过一个月紧锣密鼓的拍摄，正式封镜。目前，该片已进入紧张的后制作阶段，并将于2011年春节前后在全国各大院线同步上映，而后在中央电视台电影频道和部分地方电视台播出。届时，洛阳牡丹和牡丹文化将再次闪耀荧屏。

电影《牡丹花儿开》是洛阳广电影视文化发展有限公司总制片人王自力和著名青年导演魏大航继电影《凤凰岭》合作获“华表奖”之后的又一力作。该片今年4月18日在洛阳平乐开拍，随后剧组转战浙江横店影视城。这部集神话传说与历史故事于一体，采取唐代戏、民国戏、现代戏“三段式”结构拍摄手法创作的牡丹传奇大戏，可谓精雕细琢。

在洛阳拍摄期间，摄制组辗转古都的大街小巷，把帝都的古色古香和时尚繁华尽情地收录进了镜头里。在浙江横店影视基地拍摄时，明清宫苑、广州街、古民居以及清明上河图等影视城里更是随处

可见摄制组工作人员忙碌的身影。据统计，该剧组累计动用群众演员近千人次、战马100多匹次、老式汽车20余辆次和武术特技队30余人，搭建具有洛阳地域特色的场景800多平方米，使用宫殿、别墅、民居、古战场、街市等30多处，力求将影片中跌宕起伏的剧情、针锋相对的矛盾冲突、气势恢宏的场景以及唯美的画面完美地呈现在观众面前。

众多实力派演员加盟该片，不仅有年过70岁的著名演员吕中、著名青年演员大郑爽、著名笑星郭达、“老戏骨”孙海英、著名笑星刘惠、著名曲剧表演艺术家郭凤娥，还有在电视剧《我的兄弟叫顺溜》中饰演坂田少佐的著名日籍演员浅野长英和知名演员鲍振江等。众明星突破性的表演将令观众眼前一亮。

电影《牡丹花儿开》是洛阳本土大投资、大制作的彩色故事片，凭借各界人士的支持和期盼、精良的创作团队以及全明星阵容的演绎，影片究竟会给我们带来怎样的震撼？又将如何风靡荧屏成为洛阳又一个闪亮的城市名片？让我们拭目以待！

■图说文娱



当今最红的“伪娘”刘著，日前为快男比赛录制节目而返回自己在南充的家和母校，所到之处，他受到了大家热烈的追捧。邻居的赞扬、亲戚的夸奖、学校师弟师妹们的围观甚至签名要求，都让刘著有了明星的感觉。20日，记者在南充专访了陪儿子一起回家的刘著的妈妈。在妈妈心里，有一个从未向儿子表达过的愿望——她希望有一天他的脑筋能转过来，可以和其他男人一样娶个媳妇。图为刘著和妈妈。（华龙）



20日，张曼玉牵手建筑师男友Ole Scheeren（如图）在上海高调出席某画展。一向气势十足的张曼玉在男友面前却表现得小鸟依人，两人十指紧扣，看起来十分幸福。最近有传闻称两人已分手，张曼玉用实际行动击破这一传闻。张曼玉现场还当着男友面与“大佬”热拥，看起来无所顾忌。（新华）

被指欠款11万元遭起诉

倪萍回应：对方是骗子

□据《城市快报》

近日，倪萍被人起诉了！原告向先生称，他帮倪萍促成了某广告代言，但倪萍没有支付其中间费用11万元，故提起诉讼。据了解，北京西城区法院已正式受理此案。20日，记者辗转联系上倪萍，对于被起诉一事，倪萍简短回应说：“这个事情

我也是今天在报纸上刚刚看到，他就是一个骗子，你们不要相信。”

据了解，倪萍20日已正式委托律师提起上诉。于是，记者又拨通了倪萍代理律师的电话。该律师称，这起纠纷刚刚进入取证阶段，对于向先生诉讼内容的真实性他还不能回答。下周，倪萍的委托律师将与向先生对簿公堂。

记者在采访中获悉，处于半隐退状态的倪萍今年复出，重执话筒。倪萍复出的第一站是一档话题性栏目《民生大议》。该节目组工作人员宋小姐告诉记者，早在2009年，他们就跟倪萍谈妥了合作事宜，节目于今年1月8日开播，至今已近半年，且为了方便倪萍出行，节目在北京制作。



点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618